N CLASSE SECONDA: LAVORT PER IL 12 MAGGIO

Buongiorno bimbi ......... e ben ritrovatil
State studiando le tabelline? Sono facile queste, vero?

Bene, mentre vi lascio il fempo per memorizzarle, stamattina

lavoreremo insieme con i humeri.

Scopriremo le regole nascoste e riusciremo quindi a completare
alcune catene di humeri

a) Prendete il quaderno e scrivete la DATA
b)Ricopiate il titolo con il rosso e poi incollate le 2 schede.

(VEDI VIDEO)



Lavoriamo insieme
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c) E ora proviamo a lavorare ancora con i numeri svolgendo

semplici calcoli oppure scoprendo le regole nascoste come
abbiamo fatto prima



LE SACCHE MAGICHE

L. Aggiungi sempre il numero nella sacca magica, coma
nell'azempio
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LE SACCHE MAGICHE

L Togli sempre 2 come suggerisce la sacca magica
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d) Compito per martedi 12 maggio

¥ Esegui le moktiplicazioni,
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30%[9 ][ : 71x[3]=[ 1 | [9]x[5]=[ 1
[4]x[3]= E'x'ﬁi' E_“ 8% 6= |
2 Completa con | numeri mancanti.
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3 Completa I'operazione, scrivendo Il numero mancante.

41 ]-[20] ‘ 7 <[ _I-lao] | [ Jx[a]-28
73]~ _ k5|=Bs] | [4]<8]-[
[ I-[5]=5 9[7]=] | [J+[6]=Ps]
4 Scrivi il segno >, < o = fra le coppie di operazioni.
6x6 (13046 | 7x7 [150-1 | 2x100118-2
9x3 1 7x5 | 9x9 []100-7 7«5 [ 138-2
8x9 _180-8 | 8x6 []50-3 | 9x5 [ |50-5
§ Scrivi I'operatore mancante.
7 %8 _56 5 .45 4___ 32 9. 27
Continuate lo studio delle tabelline

A presto, bimbi M/a Silvia




